

## Благотворительность



Глава района Вячеслав Горшков и председатель Совета депутатов Андрей Севрюженко вручили памятную медаль «За заслуги» волонтеру Людмиле Долговой

## Чтобы поддержать СВОих

Жители Сузунского района снова объединились на благотворительном концерте, чтобы поддержать своих земляков, находящихся в зоне СВО.

Все осознают, что солдаты ежедневно рисуют жизнь. Наша главная задача здесь, в тылу — оказывать помощь тем, кто смело защищает Родину от экстремистских проявлений.

Глава района Вячеслав Горшков и председатель Совета депутатов Андрей Севрюженко обратились ко всем собравшимся, сердечно поблагодарив волонтеров за их неустанный труд в тылу и артистов, чьё творчество помогает приближать долгожданную Победу. Особое пожелание здоровья и скорой встречи с Победой прозвучало в адрес военнослужащих, которые бьют неонацистов, защищают мирное население новых регионов России и каждого из нас!

С 2022 года неоднократно волонтерами доставлялась гуманитарная помощь в мотосрелковый штурмовой полк, где служат наши земляки. Памятную медаль «За заслуги» вручили: Надежде Абашевой, Галине Акимовой, Татьяне Бандяевой, Светлане Варфоломеевой, Тамаре Дедюхиной, Людмиле Долговой, Наталье Комплеевой, Валентине Кондратьевой, Ирине Коневец, Зинаиде Кошелевой, Валентине Лопатиной, Ларисе

Поздняковой, Светлане Полковниковой, Нине Протасовой, Анне Рыжковой, Надежде Салтыковой, Веру Филоненко.

Благодарность командира войсковой части за помощь участникам специальной военной операции объявлена волонтерской организации «ZA/Сибирь своих не бросает» — координатор Татьяна Григоренко.

«Наша волонтерская группа обеспечивает бойцов необходимым оборудованием, маскировочными сетями, сухими супами и многим другим. Работа кипит круглосуточно, ведь у нас, как и у солдат, нет выходных уже несколько лет. Вспоминаются слова одного военнослужащего, который недавно написал: «Спасибо огромное за жизнь!» Ради этих слов, ради поддержки наших ребят, ради облегчения их службы мы будем продолжать трудиться вместе. А каждое ваше участие, будь то посещение концерта или помощь группе, становится вкладом в общее дело. Огромное спасибо каждому из вас», — обратилась к присутствующим Татьяна Анатольевна.

А девочки из общественной организации «Орлята России» передали для бойцов стёплыми словами письма, которые на следующей неделе будут доставлены «за ленточку».

Галина БОЛЕ

## Пишут юнкоры

### Никто не забыт, ничто не забыто

Когда я слышу слова: «Никто не забыт, ничто не забыто», я вспоминаю историю, события 1941-1945 годов, варварское вторжение немецких войск на территорию нашей Родины.

Наш народ встал на защиту страны, люди отдавали свои жизни ради светлого будущего своих детей. Их подвиг кажется невероятным, а мужество — безграничным. Я представляю себе солдат, которые шли на фронт, не зная, вернутся ли домой. Эти слова напоминают нам о том, что память о прошлом — наша обязанность. Каждый рассказ о войне, каждая фотография ветерана, каждое имя

на памятнике — это частичка истории, которую нельзя потерять.

Война не обошла и село Шарчино, в котором я живу. В годы Великой Отечественной войны из Шарчино ушло сражаться за Родину более двухсот человек. Из каждого дома ушёл или брат, или муж, или сын. Погибло сто шесть моих земляков. Каждый год в День Победы на митинге мы вспоминаем наших героев.

Помнить, значит уважать прошлое и ценить настоящую жизнь. Я думаю, что память о героях делает нас лучше, мы учимся быть смелыми и помогать другим.

Юнкор Степан ЗАСМОЛИН,  
Шарчинская школа

## Служба по контракту

### Для жителей региона продлена уникальная возможность получить повышенную выплату при заключении контракта

В Новосибирской области продолжается набор желающих поступить на военную службу по контракту, при этом у новосибирцев сохраняется уникальная возможность получить повышенную единовременную выплату при заключении контракта — 2 млн рублей.

Региональная часть единовременной выплаты сохраняется на уровне 1,6 млн рублей — такое решение принято Правительством региона во главе с Губернатором Андреем Травниковым. В сумме с федеральной частью в 400 тыс. рублей выплата при заключении контракта составит 2 млн рублей.

«Новосибирцы активно продолжают вступать в ряды Вооружённых Сил России, заключая контракты. Для наших военнослужащих создана уникальная возможность служить со своими земляками в специальных подраз-

делениях, и это не все преимущества для новосибирцев. Чтобы сделать условия контракта более привлекательными, Правительство Новосибирской области в июле этого года приняло решение увеличить до 1,6 миллионов рублей региональную выплату для заключивших контракты на военную службу с Министерством обороны РФ. Планировалось, что повышенная выплата будет действовать до 30 сентября, но по решению Правительства региона и Губернатора Андрея Травникова, с 1 октября повышенная выплата продлена. Таким образом, в сумме с федеральной частью в 400 тысяч рублей, единовременная выплата для заключивших контракт в Новосибирской области составляет 2 млн рублей», — рассказал руководитель департамента административных органов администрации Губернатора Новосибирской области и Прави-

тельства Новосибирской области Алексей Кириллов.

Созданные финансовые условия для новосибирцев позволяют за первый год службы получить от 4,5 миллионов рублей — это единовременная денежная выплата в сумме с ежемесячным денежным содержанием от 210 тысяч рублей. Кроме того, заключившие контракт пользуются самым полным спектром социальных услуг, которые распространяются и на членов их семей — от участия в федеральных и региональных программах по медицине до оплаты земельных участков, устройства детей на обучение.

Подробнее о воинской службе по контракту можно узнать по бесплатному номеру горячей линии 117 и на сайте kontrakt.nso.ru.

Пресс-служба Правительства Новосибирской области

## Пусть растут ели

В небольшом селе Бедрино Сузунского района, расположенному на возвышенности, куполами возвышается Храм в честь Александра Невского.

24 сентября прихожане в память о 80-летии Победы в Великой Отечественной войне высадили ёлочки на территории Храма.

Прихожане также молились за ребят, которые находятся в зоне специальной военной операции, с надеждой, что наши солдаты скоро возвратятся домой.

Мы ждём их с Победой и уверены, что они достойно пройдут трудный путь.

И засияет наш Храм куполами, и встретит своих героев. Будем молиться и ждать их.

Победа будет за нами: веры нам всем, мира и тепла в это трудное время и сплочённости.

Зинаида ИСАКОВА,  
с. Шипуново

